## Почему птицы поют?

Наслаждаясь прекрасным пением птиц, спрашивал ли ты себя зачем поют птицы? Весеннее пение для птиц — дело серьезное и важное. Поют только самцы. Прилетает такой самец из далеких краев на родину и во весь голос заводит песню, в которой предупреждает. «Это мое место, я его занял и намерен здесь жить и растить птенцов!" Соседи-соперники знают: место занято, а если кто-то посмеет ослушаться - берегись, будет драка! Заняв место, самец звонкой песней привлекает к себе подругу. Самка песню услышит и полетит на неё, конечно, если песня ей понравится. А нет - выберет другого самца, того, что поет лучше и звонче.